



## **В Астраханской области возбуждено уголовное дело о нарушении правил эксплуатации внутреннего водного транспорта**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что в августе текущего года судоводитель 1974 года рождения, управляя катером по акватории р. Белинский в Володарском районе Астраханской области с двумя пассажирами на борту, произвел опасное маневрирование, в результате чего один из



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

мужчин выпал за борт и получил множественные телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

Следователем Астраханского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1726391>